

丁超軍隊在距哈爾濱東六十英里激戰之疾駛而去。聞近月內廣德隆號曾被匪擊破首次。熙治軍隊有日寇飛機為之助。斯項戰頗重要。蓋中東鐵路將受影響。故蘇俄政府頗重視之也。

據華人訊稱。熙治部軍三千。於較近數日退出吉林後。吉林省殘餘政府仍設立於賓縣。茲熙治秉承日寇之命。欲將吉林全省收歸偽省政府管治。是以派兵進攻賓縣之吉林省軍。助熙治軍之日寇轟炸機會向吉林省賓縣。五常、榆樹二縣拋擲炸彈。

炸死平民甚衆云。

●青島日寇之蠻橫

青島十五日電。駐本處倭僑是星期貳日毀華文報館一間。是日又派代表至各報館提出警告。謂各報如登載不利於日本之新聞。則必將之搥毀云。本處有一英人報館亦受同樣之恐嚇。倭人責罵該英報之總編輯。因該英報詳載是星期二日倭僑在本處暴動事云。

●洪門總機關明晚交代

東京十六日電。本京軍政部是日發出消息。謂與華人義勇隊對壘之日軍已佔領四平街西端之通遼縣。該地為打虎山通鐵路。全加洪門總辦事處。現年各職員。已由各埠本埠。選例認真初復票選完妥。曾分別誌報。茲定於十七日(即星期日)晚九點舉行交代禮。已派帖標紅。統請各昆仲齊臨觀禮。助慶。想屆時必有一番熱鬧也。

●達權社歡送紀盛

達權社於昨晚五點半開大會歡送都城出境昆仲李時益。及本埠昆仲丘山、榮祖國。各人踴躍到會。濟濟一堂。由社長林善同主席宣佈開會理由。及歷述李時益君在都城一向熱心黨務。出財出力。及丘山君之種愛黨經過。然後致詞兩君臨別贈言。隨後演說者。有梁煥南、劉孔正、謝志如、黃敦禮、林翰元君等。鄭松煦答謝。殿

在片打街東二十九號之華人衣服店廣德隆號。報告於昨晚七點半分鐘。有三名西少圖刻。出槍指嚇在內之華人。圖向銀箱取款。不料銀箱已鎖。三匪無法將之毀開。後近之行人報告三匪駕車由兩匪入廣德隆店內。出槍向司理李楠指嚇。不料匪入店後。店前門即被在內華人用電機關閉。有一名工伴。又由後門潛出。吹號笛呼警。在內兩匪聞聲恐慌。即以手槍迫令司理將店門敢開逃出。向空中開槍數響。後乘車

在片打街東二十九號之華人衣服店廣德隆號。報告於昨晚七點半分鐘。有三名西少圖刻。出槍指嚇在內之華人。圖向銀箱取款。不料銀箱已鎖。三匪無法將之毀開。後

近之行人報告三匪駕車由兩匪入廣德隆

店內。出槍向司理李楠指嚇。不料匪入店

後。店前門即被在內華人用電機關閉。有一名工伴。又由後門潛出。吹號笛呼警。在內兩匪聞聲恐慌。即以手槍迫令司理將

店門敢開逃出。向空中開槍數響。後乘車

在片打街東二十九號之華人衣服店廣德隆

號。報告於昨晚七點半分鐘。有三名西少

圖刻。出槍指嚇在內之華人。圖向銀箱取

款。不料銀箱已鎖。三匪無法將之毀開。後

近之行人報告三匪駕車由兩匪入廣德隆

店內。出槍向司理李楠指嚇。不料匪入店

後。店前門即被在內華人用電機關閉。有一名工伴